Associazione Onlus per la Difesa degli Animali
“L’Arca della Valle”
Barga (LU)

347 8947831
arcadellavalle@virgilio.it
www.arcadellavalle.it

Caro Amico degli Animali,

Ti informiamo che è aperto il tesseramento 2013.

Con 10 euro all’anno ci puoi aiutare a portare avanti il nostro obiettivo più importante …..
Aiutare i nostri amici animali bisognosi !
E se sei già socio puoi rinnovare la tua tessera soci, indicando il vostro nome e numero di tessera, anche tramite bonifico bancario: Deutsche Bank - Filiale di Barga IBAN IT39 O031 0470 1010 0000 0820 428 oppure tramite: Postepay n° 4023600643994454.
Da quest’anno è possibile sostenerci anche donando il 5 x mille nei moduli della dichiarazione dei redditi, CUD, 730 e Modello Unico inserendo il nostro codice fiscale 90008680465.

♥♥♥♥♥♥♥♥♥♥♥♥♥♥♥♥♥♥♥♥♥♥♥♥♥♥♥♥♥♥♥

Ogni contributo per noi è essenziale e non solo di denaro, ma anche di cibo per i gatti, lettiere, latte in polvere, medicine, coperte, cuscini, ciotole e cucce usate e materiale come legno per poter costruire dei rifugi per le colonie feline presenti sul nostro territorio.
Inoltre se hai qualche ora al mese a disposizione ci puoi aiutare come volontario.
♥♥♥♥♥♥♥♥♥♥♥♥♥♥♥♥♥♥♥♥♥♥♥♥♥♥♥♥♥♥♥

Se vuoi sostenere la nostra associazione ti invitiamo di contattarci per telefono o per email, o di venire a trovarci al nostro gazebo informativo durante le varie manifestazioni locali od allo Sportello per la Tutela degli Animali il primo sabato del mese dalle ore 10 alle ore 12 presso la sede distaccata del Comune di Coreglia in Via Nazionale a Ghivizzano. 
Aiutaci ad aiutare loro !
